

JESTE LI MEĐU NJIMA?

Operacija od samo nekoliko minuta rješava problem od kojeg pate četiri milijarde ljudi

VELIK BROJ LJUDI NA SVIJETU IMA PROBLEME S VIDOM KOJI DOVODE DO OVISNOSTI O RAZLIČITIM DIOPTRIJSKIM POMAGALIMA

Problemi s vidom, nesumnjivo, utječu na sposobnost pojedinca da obavlja svakodnevne zadatke poput čitanja ili vožnje. No, osim nošenja dioptrijskih naočala ili kontaktnih leća, jedna od popularnih metoda rješavanja rastućeg problema s vidom danas je lasersko skidanje dioptrije. O metodi skidanja, trajanju operacije i iskustvima pacijenata razgovarali smo s dr. Ivanom Gabrićem iz Klinike Svjetlost.

OPERACIJA OD SAMO NEKOLIKO MINUTA

Doktor Gabrić u dugogodišnjoj karijeri primjećuje da ljudi više nisu skloni kompromisu kad je riječ o zdravlju, a pogotovo o zdravlju očiju. - Svi danas žele vidjeti savršeno, i na blizu i na daleko. Ali kad im ponudimo rješenje, nastupa strah. Strah je izražen, ali dolazi zbog manjka znanja o procesu skidanja dioptrije. Međutim, to je normalno. Samo lud čovjek ne boji se nečega što ne poznaje, zar ne? Najčešće se pacijenti boje da će ostati bez vida nakon laserskog skidanja dioptrije, ali ja im onda objasnim da je to naprosto nemoguće. Jedino što se može dogoditi, i to u vrlo malom postotku, jest da pacijent ima potrebu vratiti leće ili naočale ako problem ne riješimo odjednom. Međutim, to nije problem sigurnosti zahvata nego efikasnosti – objašnjava nam liječnik. Ali, osim što pacijenti više nisu spremni na kompromis kad je riječ o zdravlju očiju, jedan od razloga zbog kojih se sve više ljudi odlučuje na ovaj zahvat je i neprestana ovisnost o pomagalicama kao što su dioptrijske naočale ili leće. Upravo je to bio razlog da se naša iduća sugovornica odluči za lasersku korekciju vida. - Od 15. godine nosim naočale i kontaktne leće, a zbog prirode mog posla leće su mi bile najbolji prijatelji. Ali s vremenom, zbog čestog nošenja kontaktnih leća, šansa da se razvije određeni stupanj suhoće oka vrlo je visoka, a u mojem slučaju se i razvila. Počele su svakodnevne patnje i iritacije te je jednostavno došao dan kad sam rekla 'dosta je više, vrijeme je da se riješim malih prijatelja u očima' – govori nam dr. Lucija Žerjav, specijalizantica oftalmologije u Klinici Svjetlost. Dodaje i kako na temelju svog iskustva smatra da je svim



FOTO: KLINIKA SVJETLOST

pacijentima najstresniji dio čekanje, odnosno odlazak u salu.

- Nakon operacije otišla sam doma odspavati dva sata i, čim sam se probudila, upalila sam TV i počela čitati titlove bez ikakvog problema. I sva moja očekivanja koja sam imala prije operacije bila su ispunjena – iskreno kaže dr. Žerjav. No, da je strah i dalje prisutan, dokazuje i činjenica da se često od ljudi, koji se boje ovog zahvata, može čuti pitanje 'zašto doktori za oči nose naočale?'. Doktor Gabrić kaže da je razlog tome, baš kao i kod pacijenata, taj što

ne poznaju svi oftalmolozi tehnologiju koja se koristi.

- Broj doktora, oftalmologa, koji se bavi skidanjem dioptrije je manji od 5%. Činjenica je da, doktori koji se bave ovim zahvatom, redovito ga primjenjuju i na sebi i na svojim bližnjima – kaže na kraju dr. Gabrić.

Sadržaj donosi:

